

市委常委会召开会议

坚决扛起稳定宏观经济大盘政治责任
全力以赴保市场主体保就业保民生稳经济

传达学习省委常委会会议精神,研究加强和改进人大工作、生态文明建设等文件 徐缨主持并讲话

盐城晚报讯 5月31日下午,市委常委会召开会议,传达学习省委常委会会议、全省稳定经济增长视频会议和文化产业高质量发展推进会精神,研究市委加强和改进人大工作、国家生态文明建设示范区巩固提升等文件,听取市委人大工作会议筹备情况汇报。市委书记徐缨主持并讲话。

会议传达学习省委常委会会议、全省稳定经济增长视频会议精神,分析当前经济形势,研究部署稳定经济增长工作。会议指出,要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,始终胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,认真落实省委决策部署,咬定目标任务,坚定信心决心,只争朝夕、攻坚克难,切实扛起稳定宏观经济大盘的政治责任,全力以赴保市场主体保就业保民生稳经济,坚决把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求落细落实落到位,努力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要抢抓国家和省市出台的组套纾困惠企政策措施机遇,推动精准滴灌直达快

享,加快推进复工复产复市,积极稳妥扩大有效投资,多措并举促进消费恢复,一以贯之优化营商环境,坚决守牢安全稳定底线,全力做好稳定经济增长、回补目标缺口等工作,为全面完成全年目标任务奠定坚实基础。要强化担当作为,增强“时时放心不下”的责任感,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,保持战略定力、提振精神状态、抬高工作标杆,以确定的工作应对不确定的外部形势,努力稳定宏观经济大盘作出盐城更大贡献。

会议传达学习全省文化产业高质量发展推进会精神,听取我市贯彻落实打算汇报。会议强调,文化产业是现代产业体系重要组成部分,是衡量高质量发展水平重要指标,我市发展文化产业大有可为、大有作为。各地各部门要深入贯彻省委精神,顺应时势,聚焦重点优势领域,推进文化与旅游、科技、金融等深度融合,大力发展文化产业,加快打造全市文化产业全新发展格局。要创塑特色,挖掘传承弘扬独特文化底蕴,抓紧落实一批重大项目、创作一批特色作品,打造文化产业链条,积极承

办有影响力的文化活动,打响“特色文化”品牌。要强化保障,建立工作机制、完善工作规则,全面压实责任,形成推动文化产业高质量发展的强大合力。

会议审议通过《中共盐城市委关于新时代坚持和完善人民代表大会制度、加强和改进人大工作的实施意见》,听取市委人大工作会议筹备工作情况汇报。会议指出,要深入贯彻落实习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,按照中央和省委书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要部署,积极探索创新制度机制,推动我市人大工作高质量创新发展。各级人大及其常委会要紧密结合人大工作职责定位和履职实际,对照《实施意见》要求,提出贯彻实施具体举措,细化任务、明确责任、推动落实。会议筹备相关单位要对照任务分工,细化责任、加强衔接配合,齐心协力做好筹备工作,确保会议开出成效。

会议审议通过《盐城市国家生态文明建设示范区巩固提升三年行动方案(2022-2024)》。会议指出,去年我市荣获第五批国家级生态文明建设示范市称号,这是对全市深入贯彻习近平生态

文明思想实践的充分肯定,各地各部门要倍加珍惜荣誉,更加坚定走生态优先、绿色发展之路,不断探索打通“两山”理论转化现实通道。要提高思想认识,坚持以习近平生态文明思想为指导,更大力度打造美丽中国“盐城样板”,为高标准通过复核奠定坚实基础。要自觉抬高工作标准,对照示范区建设指标加快查漏补缺,持续深入打好污染防治攻坚战,大力发展绿色产业,推动绿色低碳转型。要压紧压实责任,加强综合协调,定期分析问题,研究对策措施,推动生态文明建设取得新成效。

会议认真学习《省委办公厅省政府办公厅印发关于调整完善土地出让收入使用范围优先支持乡村振兴若干政策措施的通知》,听取我市贯彻落实打算汇报。会议强调,各地各部门要提高政治站位,不折不扣落实文件精神,确保农业农村投入切实稳定增加,为促进我市农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展提供更加有力的财政保障。会议还研究了其他事项。

记者 王叶州

徐缨在全市稳住经济大盘暨高质量发展项目观摩推进会上强调

坚持项目为王 筑牢高质量发展支撑
高效统筹排难求进 全力稳住经济基本盘

周斌王荣陈红红羊维达出席

盐城晚报讯 5月30日至31日,市委市政府在盐南高新区召开全市稳住经济大盘暨高质量发展项目观摩推进会。市委书记徐缨主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照全国稳住经济大盘电视电话会议和省委常委会最新部署要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,以项目建设支撑高质量发展行稳致远,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,全力稳住经济基本盘。市委副书记、市长周斌传达全省稳定经济增长视频会议精神。市委常委、市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红,市委副书记羊维达等出席。

与会同志先后观摩了尊绅柔性显示模组、鸿蒙科创园、西伏河机器人集聚区、海文显示触控传感器、安康通智慧健康产业园、大数据新型算力应用中心等项目,感受全市最年轻板块上的新业态新经济蓬勃发展势头和创新创业火热实践,激发抓科技创新、项目建设、集约发展的信心决心,互学互鉴、互促并进。徐缨在作总结点评时说,本次观摩,我们看到盐南高新区在数字经济、科技创新、现代新城建设等方面有特色有亮点,在重大项目招引建设方面见质量见成效,充分体现了高质量发展要求。希望盐南高新区锚定“科技创新高

地、都市经济新城、品质生活家园”发展定位,扛起全市“创新之核”重任,发挥体制机制优势,继续保持“闯”的状态、做靓“城”的特色,争取“新”的佳绩,高水平运作、高效能服务、高质量发展,努力打造引领和驱动全市创新发展的核心引擎。

徐缨指出,当前正处于决定全年经济走势的关键节点,稳定经济发展、切实保障和改善民生至关重要。全市上下要深入学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和省委决策部署,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,既要正视困难挑战,更要看到政策效应加速释放、经济运行基础扎实等有利条件,坚定信心、攻坚克难,抓好疫情防控这个“最大前提”、产业发展这个“重要支撑”、项目投资这个“最强增量”、园区平台这个“主要战场”、安全稳定这个“底线红线”,盯牢各项关键指标,对标找差、固优补短、跨越赶超,努力取得“双胜利”的好成绩。

徐缨强调,要打造数字竞争力,赋能新智造、壮大新经济。认真贯彻全省数字经济发展推进会精神,加快产业数字化和数字产业化,推进传统产业全链条数字化转型、工业互联网建设、产业园区数字化转型,打造数字经济与新制造业耦合发展的“双引擎”。加快建设数字政府,打造“城市驾驶舱”,构建数

字生态圈,让数字多跑路、群众少跑腿。加快提升数字思维和数字能力,将数字化贯穿改革发展各方面全过程,整体推动发展动能变革和治理体系现代化,在新一轮竞争中争主动、抢先机。

徐缨指出,要聚焦新型城镇化,做强主城、做优县城。坚持产城融合,完善和提升城市功能,下足绣花功夫管理城市,着力提升主城能级,增强中心城区首位度、集聚度、辐射力。用心打造精致县城,统筹县城生产、生活、生态、安全需要,加快补齐公共基础设施短板,鼓励引导农民进城入镇,发挥好连接城市服务乡村的载体作用。加快推动一体融合,以基础设施互联互通为关键,打破行政区划藩篱,促进资源要素流动,实现主城与县城、县城与县城交互融合、联动发展,形成全市域一体化发展格局。

营商“软环境”是企业发展的“硬条件”,更是推动复工复产、复商复市、项目建设的“加速器”。徐缨强调,要做暖营商“小气候”,提高获得感、化解“倒春寒”。加强政策传导的时效性,宣传解读政策、优化实施流程,推动政策迅速直达末梢、直达企业,确保惠企纾困政策应享尽享。提升开展工作的精准性,主动深入企业、倾听企业呼声,做到政策能出尽出、一企一策、精准“滴灌”,不断提升政

策“含金量”。跑出项目服务的加速度,大力提振投资主体信心决心,激发广大干部群众创业激情,破解各类资源要素瓶颈制约,优先保障、靠前服务重大基建、产业和民生等项目,马上就办、能快则快,确保项目建设进度,为稳增长提供有效支撑。

周斌指出,今年以来,全市经济发展“总体平稳、稳中有忧、企稳向好”。各地各部门要以刻不容缓的紧迫感,坚决扛起稳住经济大盘的政治责任,奋力交好高质量发展的半年答卷。要推动政策集成直达、即申即办、免申即享,切实增强市场主体信心。要抓发展促转型,加快“智改数转”步伐,提升质量效益,实现绿色低碳发展。要抓项目招引建设,工业、农业、服务业、房地产等项目同抓共引,不断厚植发展后劲。要优化营商环境,推介盐城好服务,打造开放合作高地。要抓民生保障,以稳市场主体来稳就业、增收入,深入实施乡村建设行动,抓好常态化疫情防控、安全生产大排查、中央环保督察反馈问题和信访交办件整改,持续增进幸福指数。

会上,盐南高新区作工作汇报。市四套班子相关领导同志,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,以及市各有关部门和单位主要负责同志等参加。

记者 韩宝贵